7 КЛАСС

Контрольная работа за 1-е полугодие

Вариант I

1. Реактивный самолет пролетел расстояние 100 км за 2,4 мин. Найдите среднюю скорость самолета. Скорость самолета выразите в км/ч и в м/c.

2. Определите массу и вес оконного стекла длиной 3 м, высотой 2,5 м и толщиной 0,6 см. Плотность стекла 2500 кг/м3.

3. Выйдя из воды, собака встряхивается. Какое явление помогает ей в этом случае освободить шерсть от воды? Ответ поясните.

Вариант 2

1. Автомобиль проехал расстояние, равное 1500 м со скоростью 36 км/ч. За какое время автомобиль проехал это расстояние?

2. Ледокол расходует за сутки 200 г урана. Чему равен объем урана, если его плотность равна 18 700 кг/м3? Каков вес израсходованного урана?

3. Почему после отключения вентилятор продолжал вращаться еще некоторое время? Объясните это физическое явление.

